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Bompoc l Jla/met

1 |Mmeercs a1 B OpraHu3aliii MEHIO? LOg
A) Aa, Ul BCeX BO3PACTHBIX TPYI B PEKUMOB (YHKIIMOHHUPOBAHUS @0‘
OpraHu3auu
b) na, Ho Oe3 ydera BO3pacTHBIX TPYIIT
B) ner

2 |BeIBemeHO IM MUMKINYHOE MEHIO IS O3HAKOMIICHHS POJINTENeH U leTeH?
A) na OQ‘
b) ner

3 |BeBemieHo Jin exXeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUTs O3HAKOMIICHHUS pOIUTeN e U aeTeil Mmecte?
A) nia o,
b) Het

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI OJ1i017
A) J1a, 10 BCeM JTHIM @a
b) HET, HIMEIOTCS OBTOPHL B CMEKHBIE JTHH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIieHHBIC OTFOIa U TIPOIYKTHI
A) 11a, TI0 BCEM JTHIM @Q
b) HET, HIMEIOTCS IOBTOPBI B CMEKHBIC JTHU

6. |CooTBETCTBYET JIH PEriIaMEHTHPOBAHHOE IUKINYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO [IPUEMOB MTHUIIH PEXKUAMY
(GYHKIIMOHUPOBAHMS OpPTraHH3anuu?
A) na @a
b) ner

7. |EcTh 1M B OpraHu3anuy NpuKa3 0 CO3TaHUuM U MOPsIKe paboThl GpakepakHOM KOMUCCUU?
A) na 2}
b) Her

8 |Ot Becex Jii napTHil IPUrOTOBICHHBIX OIIH0 CHUMAETCs: Opakepak?
A) ma Da
b) mer

9 |BbIBISIIACE M (PAKTHI HE JONYCKA K Peam3aiiuu 001 ¥ IPOAYKTOB 110 pe3yabraraM paboThl

OpakepakHOM KOMUCCHH (3a MepHOJl He MeHee Mecsna)?

A) HET | X,




b) na

10

nuaber, MUIIEBBIE aJUIEPIiy)?

Co31aHBl I YCIOBHS [T OPTaHU3aIliE THTAHHS JeTell ¢ yUeTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBbs (CaxapHBIA

A) n1a

2

b) Her

11

[IpoBoaMTCS Jiv yOOPKa MTOMENICHHH MocyIe KaKA0T0 IIpHeMa IIUIIH?

A) na

Pa

b) HeT

12

KauyecTBEHHO JIH IIPOBEJIeHa yOOpKa IOMEeH i JUisl TpHeMa ITUIMH Ha MOMEHT paboThl KOMHUCCHH?

A) na

b) ner

)KI/ISHGLLGSI’IEJIBHOCTH?

O6Hapy>1anaan5 JIA B ITOMCHICHUSX IS TIpUeMa AU HACCKOMBIC, I'PBhI3YHbI M1 CJICAbI UX

A) HET

Hov

b) 1a

14

Co3naHsl 11 YCIOBHA JJId CO6J’HOZI€HI/I${ ACTBMH ITPaBUJL JUYHOM TUTHCHBI?

A) 1a

Do,

b) ner

&

BEISBIAINCE 1M 3aMEUYaHUs K CO6IIIO,ZI€HH}0 ACTbMH ITPaBUJL JIMYHOH TUTHEHEI?

A) HET

4433

b) 1a

16

OTHAEIBHBIX OO 13 MEHIO?

BEIBISIIACE U IIpY CPAaBHCHUH PCATTU3YEMOI'0 MEHIO € YTBEPIKIACHHBIM MCHIO (l)aK'l'fbl UCKIIIOYCHHSA

A) HET

Wex

b) na

17

Vimenu v pakThl BBIAAYM JETSM OCTBHIBILECH uirmu?

A) HET

Yo

b) na
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